

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 25.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005661112

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Marta Kanal Service GmbH in Liquidation, Hünenberg, neu Marta Kanal Service GmbH

Marta Kanal Service GmbH (Marta Kanal Service Sagl) (Marta Kanal Service Ltd. liab. Co) c/o Hopan Consulting AG Bösch 21 6331 Hünenberg

## Richa

Marta Kanal Service GmbH in Liquidation Translation(Marta Kanal Service LLC in liquidation) (Marta Kanal Service SARL en liquidation) (Marta Kanal Service SAGL in liquidazione)

Marta Kanal Service GmbH in Liquidation, in Hünenberg, CHE-232.298.460, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2023, Publ. 1005655084). Firma neu: Marta Kanal Service GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Marta Kanal Service Sàrl) (Marta Kanal Service Sagl) (Marta Kanal Service Ltd. liab. Co). Der Abteilungspräsident der 1. Abteilung des Kantonsgerichts des Kantons Luzern hat mit Entscheid vom 17.01.2023 der gegen die Konkurseröffnung erhobenen Beschwerde aufschiebende Wirkung zuerkannt.

Tagesregister-Nr. 1212 vom 20.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug